

Επιβαρύνσεις

Οι επιβαρύνσεις που καταβάλλετε χρησιμοποιούνται για την καταβολή των εξόδων λειτουργίας του Αμοιβαίου Κεφαλαίου, συμπεριλαμβανομένων των εξόδων διαφήμισης και διανομής. Αυτές οι επιβαρύνσεις μειώνουν τη δυναμική ανάπτυξη της επένδυσής σας.

Εφάπαξ επιβαρύνσεις που εισπράττονται πριν ή μετά την επένδυσή σας	
Επιβάρυνση εισόδου	5,00%
Επιβάρυνση εξόδου	Όχι
Αυτό είναι το μέγιστο ποσό που μπορεί να αφαιρεθεί από τα χρήματά σας (πριν από την καταβολή των προσόδων της επένδυσής σας).	
Χρεώσεις που εισπράττονται από το Αμοιβαίο Κεφάλαιο κατά τη διάρκεια ενός έτους	
Τρέχουσες επιβαρύνσεις	2,17%
Επιβαρύνσεις που εισπράττονται από το Αμοιβαίο Κεφάλαιο υπό ειδικές προϋποθέσεις	
Αμοιβή επίδοσης	Όχι

Οι επιβαρύνσεις εισόδου που παρατίθενται είναι μέγιστες επιβαρύνσεις. Σε μερικές περιπτώσεις ενδέχεται να πληρώσετε λιγότερα. Σχετικές πληροφορίες μπορείτε να λάβετε από τον χρηματοοικονομικό σας σύμβουλο.

Το αριθμητικό στοιχείο των τρεχουσών επιβαρύνσεων βασίζεται σε προηγούμενα έξοδα που προσδιορίστηκαν τον Απρίλιο του 2014.

Αυτό το αριθμητικό στοιχείο ενδέχεται να ποικίλλει από έτος σε έτος. Εξαιρούνται:

- Έξοδα πράξεων χαρτοφυλακίου, εκτός από την περίπτωση καταβολής επιβάρυνσης εισόδου/εξόδου από το Αμοιβαίο Κεφάλαιο κατά την αγορά ή την πώληση μεριδίων σε άλλο οργανισμό συλλογικών επενδύσεων.

Σε περίπτωση μετατροπής μετοχών, οι επενδυτές ενδέχεται να επιβαρυνθούν με αμοιβή ύψους 2,00% το ανώτατο.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις επιβαρύνσεις, ανατρέξτε στην ενότητα «Αμοιβές και Έξοδα» στο ενημερωτικό δελτίο του Αμοιβαίου Κεφαλαίου, το οποίο διατίθεται στη διαδικτυακή τοποθεσία www.bnpparibas-ip.com.

Προηγούμενες Επιδόσεις

Η Κατηγορία Μετοχών τέθηκε σε κυκλοφορία στις 19 Μαΐου 2014. Ωστόσο, δεν υπάρχουν επαρκή στοιχεία για την παροχή χρήσιμης ένδειξης των προηγούμενων επιδόσεων.

Πρακτικές Πληροφορίες

- Θεματοφύλακας: BNP PARIBAS SECURITIES SERVICES (Luxembourg)
- Περαιτέρω πληροφορίες για το Αμοιβαίο Κεφάλαιο, μεταξύ των οποίων το πιο πρόσφατο Ενημερωτικό Δελτίο, οι πιο πρόσφατες δημοσιευμένες τιμές μετοχών, η ετήσια και εξαμηνιαία έκθεση, μπορείτε να λάβετε δωρεάν, στα Αγγλικά, από την BNP PARIBAS INVESTMENT PARTNERS LUXEMBOURG ή μέσω διαδικτύου στη διεύθυνση www.bnpparibas-ip.com.
- Η φορολογική νομοθεσία του Λουξεμβούργου ενδέχεται να έχει επίδραση στην προσωπική φορολογική κατάσταση του επενδυτή.
- Η BNP PARIBAS INVESTMENT PARTNERS LUXEMBOURG μπορεί να υπέχει ευθύνη μόνο βάσει δήλωσης που περιέχεται στο παρόν έγγραφο και είναι παραπλανητική, ανακριβής ή ασυνεπής προς τα σχετικά μέρη του ενημερωτικού δελτίου για το Αμοιβαίο Κεφάλαιο.
- Οι επενδυτές μπορούν να μετακινούνται μεταξύ των Αμοιβαίων Κεφαλαίων PARVEST. Ανατρέξτε στο ενημερωτικό δελτίο ή επικοινωνήστε με τον χρηματοοικονομικό σας σύμβουλο για λεπτομέρειες.

Το παρόν Αμοιβαίο Κεφάλαιο έχει λάβει άδεια λειτουργίας στο Μεγάλο Δουκάτο του Λουξεμβούργου και υπόκειται σε έλεγχο από την «Commission de Surveillance du Secteur Financier».

Οι παρούσες βασικές πληροφορίες για τους επενδυτές είναι ακριβείς στις 18 Ιουλίου 2014.

